

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

- 10184** *Corrección de errores de la Resolución de 10 de junio de 2021, de la Dirección General de Justicia, de la Vicepresidencia Primera y Consellería de Presidencia, Justicia y Turismo, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puesto de trabajo en la Fiscalía Provincial de A Coruña.*

Advertido error en la Resolución de 10 de junio de 2021, de la Dirección General de Justicia, de la Vicepresidencia Primera y Consellería de Presidencia, Justicia y Turismo, por la que se anuncia la convocatoria pública para la provisión, por el sistema de concurso específico, de un puesto de trabajo vacante en la Fiscalía Provincial de A Coruña, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 144, de 17 de junio de 2021, es necesario realizar la siguiente corrección:

En la página 73760, en la base tercera punto 2 del Anexo I, donde dice: «El plazo de presentación será de 10 días naturales contados desde el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Diario Oficial de Galicia y en el Boletín Oficial del Estado», debe decir: «El plazo de presentación será de 10 días hábiles contados desde el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Diario Oficial de Galicia y en el Boletín Oficial del Estado».